

Most Urgent Missed

कार्यालय प्रधान मुख्य वन संरक्षक, राजस्थान जयपुर

क्रमांक एफ 15 ( ) 95 / गोप्र / प्रमुवसं / 4318-4417/c

दिनांक 23-9  
2013

निमित्त,

समस्त वन अधिकारी,  
राजस्थान, जयपुर

विषय:- वनरक्षक से सहायक वनपाल के पद पर पदोन्नति दिये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

विषयान्तर्गत निवेदन है कि वनरक्षकों को सहायक वनपाल के पद पर पदोन्नति दिया जाना प्रस्तावित है। प्रथम चरण में ऐसे वनरक्षक जो वर्ष 1987 अथवा उसके पूर्व से पदस्थापित है, उन समस्त पात्र वनरक्षकों को पदोन्नत किया जाना विचाराधीन है। अतः आप अपने स्तर पर निम्नांकित बिन्दुओं का ध्यान रखते हुए सहायक वनपाल के पदों की मांग अधिकतम 7 दिवस में इस कार्यालय को प्रस्तुत करावे।

1. आपके कार्यालय में पदस्थापित वनपाल जिनका रिकॉर्ड अनुसार वार्षिक कार्य मूल्यांकन प्रतिवेदन, जांच सम्बन्धी सूचना एवं संतान सम्बन्धी प्रमाण पत्रों का अवलोकन कर पदोन्नति हेतु पात्र पाये जाने पर उक्त वनपालों को क्षेत्रिय ग्रेड-1A के पद पर आवश्यक अस्थाई पदोन्नति दिये जाने से रिक्त होने वाले पदों को सम्मिलित करते हुये उक्त वनपालों के पदों को रिक्त माना जावे।
2. क्रम संख्या 1 में हुये रिक्त पदों को भरने के लिए सहायक वनपाल से वनपाल के पद पर पदोन्नति की जानी है। इस प्रकार वनपाल के हुये रिक्त पदों के विरुद्ध सहायक वनपालों को पदोन्नति दिये जाने पर उतने ही पद सहायक वनपाल के पद रिक्त माने जावे।
3. आपके कार्यालय में रिक्त पदों की सूचना भी प्रेषित करें। यदि इन पदों के विरुद्ध कोई कर्मचारी पदस्थापित है तो उसका विवरण भी भिजवावे।
4. आपके कार्यालय में रिक्त सहायक वनपाल के पदों की संख्या।
5. आप अपने स्तर पर वर्ष 1987 तक के समस्त वनरक्षकों का रिकॉर्ड अपने स्तर पर वार्षिक कार्य मूल्यांकन प्रतिवेदन, जांच सम्बन्धी सूचना एवं संतान सम्बन्धी प्रमाण पत्रों का परीक्षण कर पदोन्नति हेतु पात्र वनरक्षकों की सूची तैयार करें तदनुसार उपरोक्त रिक्त पदों को सम्मिलित करते हुये सहायक वनपालों के पदों की कमी-बेशी की सूचना तत्काल इस कार्यालय को प्रेषित करें। उपरोक्तानुसार गणना करते हुए आवश्यक सहायक वनपालों के पदों की सूचना निश्चित अवधि में प्रस्तुत करे ताकि इस पदों का आवंटन किया जा सके। पदों का आवंटन के उपरानत ही अस्थाई पदोन्नति आदेश प्रस्तावित किए जावे।
6. इस पत्र के संलग्न प्रपत्र प्रेषित किया जा रहा है। जिसमें आपके कार्यालय की उपरोक्त सूचना भरकर भिजवावे।

भवदीय

(वीरेन्द्र सिंह)

अति. प्रधान मुख्य वन संरक्षक(प्रशासन)  
राजस्थान, जयपुर

नाम कार्यालय.....

क्रमांक	व्यक्ति का नाम	पद	कार्यालय	कुल रिक्त पदों पर वनरक्षकों की पदोन्नति जा सकती है।	वर्ष 1987 तक उपलब्ध वनरक्षकों की संख्या	रिपोर्ट अनुसार 1987 तक पदोन्नति हेतु पात्र वनरक्षकों की संख्या	सहायक वनपालों की पदों की कमी-बेशी (7-5)	पात्र सहायक वनपालों के अनुपलब्ध होने पर वनपाल रिक्त पदों की संख्या		
1	वनपालों की संख्या	2	सहायक वनपालों की संख्या (जिनका कॉलम 2 एवं उपलब्ध रिक्त पदों को सम्मिलित करते हुये) जिनकी वनपाल में पदोन्नति होने की सम्भावना है।	3	4	5	6	7	8	9